



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Таджикистан, подозреваемого в даче взятки сотруднику полиции

Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего гражданина Республики Таджикистан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 20 февраля 2016 года в вечернее время инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Сухиничский» на автодороге МЗ «Украина» был остановлен автомобиль «Опель» под управлением уроженца Таджикистана, который совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ (превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 20 километров в час). Подозреваемый, находясь в служебном автомобиле сотрудника ГИБДД, с целью избежать административного наказания за совершенное правонарушение, передал сотруднику полиции взятку в виде денег в сумме 1000 рублей. Факт передачи денежных средств был зафиксирован видеорегистратором служебного автомобиля сотрудника полиции.

После передачи денег подозреваемый был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1018891>